

# 澳門續強化國家安全教育

## 崔世安：關乎國家人民利益 切實履行憲制責任



崔世安指出，國家安全並非遙不可及的概念，而是與所有市民的生活息息相關。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 維護國家安全是世界各國共同的話題。澳門特區行政長官崔世安在「全民國家安全教育日」前夕發表「特首感言」，強調國家安全關乎國家興亡，更關乎每一個居民的切身利益。澳門特區政府將結合國家安全意識，繼續強化憲法和澳門基本法的教育，讓國家安全意識在澳門廣泛提升，讓廣大居民懂得如何依法履行維護國家安全的義務和責任，切實履行維護國家主權的憲制責任。

2015年7月1日，全國人大常委會通過的國家安全法規定，國家加強國家安全新聞宣傳和輿論引導。通過多種形式開展國家安全宣傳教育活動。將國家安全教育納入國民教育體系和公務員教育培訓體系，增強全國家安全意識。每年4月15日為全民國家安全教育日。

### 「特首感言」分享國安教育看法

澳門特首辦網站由2015年開始設「特首感言」欄目，以日誌形式與居民分享特首的所思所想，包括上載崔世安的原聲錄音，及按其言論撰寫的全文。在本月14日發表的「特首感言」中，崔世安分享了他對今日「全民國家安全教育日」的看法。

他指出，國家安全並非遙不可及的概念，而是與所有市民的生活息息相關，「我們在澳門特別行政區這片相對安全的土地上安穩地生活，是立足於國家安全這個宏觀基礎

上，我們共同維護國家安全，才能在澳門特區安居樂業。」澳門實行「一國兩制」，但在國家安全問題上，「只有『一國』之責，沒有『兩制』之分。」

崔世安強調，澳門特區是中華人民共和國不可分離的部分，應當依法履行維護國家安全的責任。2009年，澳門特區制定《維護國家安全法》，順利完成基本法第二十三條，將維護國家安全的憲制責任落實到本地區立法。

### 傳播國安法律生活常識

他指出，國家安全關乎國家興亡，更關乎每一個居民的切身利益，「歷史可以證明，當代時局也可以證明，任何國家，一旦出現分裂或動盪，就會為人民帶來災難。」維護國家主權、統一和領土完整是澳門特區政府和廣大居民的共同義務和義不容辭的責任。

崔世安表示，澳門特區政府將結合國家安全意識，繼續強化憲法和澳門基本法的教育，鞏固和發展愛國愛澳優良傳統，通過不同渠道的宣傳教育，讓國家安全意識在澳門廣泛提升，讓廣大居民學習國家安全方面的法律知識和生活常識，懂得如何依法履行維護國家安全的義務和責任。

他最後表示，「我們將繼續堅持愛國愛澳的光榮傳統，全面準確理解『一國兩制』，堅守澳門基本法，切實履行維護國家主權的憲制責任，全面推動澳門『一國兩制』事業向前發展！」

根據崔世安的要求，澳門保安司司長辦公室網站於14日起設立「安全與您」欄目，主動爭取社會各界的支持與合作，共同維護特區乃至國家的安全。各保安部隊及部門會通過發佈各類安全訊息，增強澳門居民的安全防範意識，促進警民合力構建澳門成為全方位安全的城市。

# 狗主護邪被犬決 傻根吹雞噬青政

陳雲：青年新政是香港人的頭號大敵，是本土派的叛徒與仇人，他們混入我們陣營，與親泛民媒體互相呼應，竊據本土之名來污衊我們五年來的努力，並且在宣誓就職期間惡意搗亂辱華，中共威脅人大釋法，他們不自行辭職為香港解圍，在法庭也不抗辯，達致破壞香港憲政、成立判例，令到更多議員被DQ(惡果在波及四名其他泛民議員之後，極可能波及鄭松泰)。不明白箇中道理，沒所謂，各行其是。永續基本法、奠定香港主權的行動是被港獨派聯合泛民毀滅的，行動失敗的後果，是香港陷入徹底的黑暗，今日大家都見到。我們潔身自愛，但嫉惡如仇。我們只能失敗一次，不能失敗第二次。我不會參與補選，但我呼籲大家出盡全力，打擊及杯葛青年新政及其他所謂自決派參與補選。

傻根發文號召支持者全面追擊「雙邪」和其他「同道」。fb截圖



葉政淳繼續發帖嘲諷「狗主」。fb截圖

# 胡志偉挺「乳鴿」 擬玩「棄選」耍選民

香港文匯報訊(記者 陳庭佳) 雖然當局仍未為由立法會宣誓風波引發的補選訂下日期，但反對派各門各路已對議席虎視眈眈，民主黨就有「乳鴿」有意出選，該黨主席胡志偉就大打開口牌，稱反對派過往的初選機制對新人「不着數」，應採用如去年立法會選舉的「棄選」機制，容許各有意齊齊「入關」，在最後關頭勝算較低者則應自動「投降」。有其他反對派中人對此潑冷水，稱去年的「棄選」做法被廣泛批評，擔心會失去中間選民的支持。

宣誓風波的官司仍未完成，反對派各黨派為擴張勢力一於懶理，派人在可能舉行補選的區域備戰。在九龍西，民主黨司庫、深水埗區議員袁海文有意出選，但或要面對在該區扎根多年的民協前立法會議員馮檢基挑戰，民協副主席、在去年立法會選舉「棄選」的何啟明同樣有意落場。

昨日有網媒報導稱，反對派各黨派代表曾經聚頭協商初選機制，以此挑選出一個最能代表反對派出戰的代表，但目前仍未有明確進展。

胡志偉挺為袁海文幫口，以個人身份提議以「棄選」代替初選，稱有意參選的反對派中人可以齊齊落場實戰，但要先擬訂及簽署備忘錄，在最後關頭勝算較低者應宣佈「棄選」。

他聲稱，初選對知名度較高者有優勢，對資歷較淺者「不着數」，或會令新人不服氣，而現時籌備初選的時間倉促，新人無法在短時間內累積政治資本，令公眾熟識。

### 被質疑玩制度 稱「陽謀」就有事

不過，報章引述另一反對派中人指，去年立法會選舉多名反對派候選人「棄選」，已被建制派大肆批評，擔心「棄選」會製造話題予建制派打擊，部分中間選民會受建制的論述影響，是「一早講定『棄選』男人照住嚟打」。胡志偉就辯稱，倘參選人一開始「天地初開」已向公眾交代清楚即可，相反如有人「臨時臨急」「棄選」，才會被人質疑是受外在因素或壓力而「被棄選」。

在去年立法會選舉投票日前夕，多名反對派候選人宣佈停止選舉工程，並呼籲支持者改為支持勝算較高的反對派中人，其中在「超級區議會」界別就有何啟明、公民黨陳曉琛及「新民主同盟」關永業3張名單「棄選」，被批評對選民始亂終棄，令香港的民主選舉制度蒙羞，更有意見質疑這是由「幕後黑手」操控的整場干預選舉的行動。

# 補選追殺咖喱飯？ 鄭家富稱「未放棄」

香港文匯報訊(記者 羅旦) 在去年立法會選舉中，「新民主同盟」的范國威連任失敗，突然「落場」的前議員鄭家富被指為「禍首」。「青症雙邪」的DQ案已上訴至特區終審法院，但各反對派中人，特別是范國威對可能進行的補選已經虎視眈眈，而其「對頭」鄭家富近日在接受傳媒訪問時，未有明言會否參選，但就稱「未有放棄(的)打算」云云。

鄭家富去年突然出選，有范國威的地區樁腳更過檔為他拉票，最終兩人雙雙落敗，前者就背上了「鏢票」之名。近日在接受《香港01》訪問時，鄭家富稱，自己參選是因為在年初的旺角暴亂後，他覺得社會「唔應該係咁」。自己當時曾尋求與對方合作，但對方就拒絕，而對方的樁腳過檔幫忙，可能是范的處事方法有問題，「師徒反目，兩個對立，其實呢個唔係我造成。」

被問及兩人目前的關係如何時，鄭家富直言：「三個字，冇關係。」他未有明言會否參與稍後可能舉行的補選，但就稱「未有放棄(的)打算」，聲言自己在經驗、原則和魄力上都比范國威優勝。一旦在反對派的「初選」甚至正式補選中碰頭，他稱不會視對方為敵人，但不希望「再與呢個名字拉上太多唔好關係。」

## 網議政事

以為你可以帶挈佢做立法會議員就稱兄弟咩，結果選5區衰4區，連自己個席位都有理，就梗係你咁生果咩啦！「狗主」黃毓民自失議席後，其「轉世靈童」、「熱狗前頭目」黃洋達已經唔係佢咁好聽佢支節。近日，「狗主」走去開「熱城」「清算」「本土民主前線」及「青年新政」，激起「熱城」支持者的不滿。眼見對方「眾叛親離」，發起「清算」始作俑者之一、「城邦派國師」傻根(陳云根)即刻抽水兼想收場，貼文踩多一腳，更號召其支持者要與狗主對幹，「出盡全力，打擊及杯葛『青年新政』及其他所謂『自決派』參與補選。」

「狗主」日前撰文，聲稱自己要讓路予年輕人，而一旦出現補選，「雙邪」游蕩及梁頌恆必定參選，「基於政治倫理，我決計不能與梁或游去爭奪一個原本屬於他們的議席。」

他更乘機狠批「熱城」中人「清算」兩人，是在「製造影子敵人」，「私怨、朋黨，埋沒了真相，也掩蓋了理性；這樣的人還可以相信嗎？」

### 啄住黃毓民「政治倫理」論

結果，此前被「熱城」奉為「教主」的黃毓民，就淪為「養狗咬籬柵」的「狗主」，被「熱城」中人圍攻。此前對是次罵戰不吭一聲的傻根，大抵見「熱城」群起圍剿「狗主」，有着數可揮，終於前晚發帖抽水，句句啄住「狗主」聲稱不會參與「青症雙邪」DQ後的補選的言論，「『青年新政』是香港人的頭號大敵，是『本土派』的叛徒與仇人，他們混入我們陣營，與『親泛民媒體』互相呼應，竊據『本土』之名來污衊我們五年來的努力。」

他續稱，「雙邪」『在宣誓就職期間惡意搗亂辱華，……他們不自行辭職為香港解圍，在法庭也不抗辯，達致(至)破壞香港『憲政』、成立判例，令到更多議員被DQ……我們潔身自愛，但嫉惡如仇。我們只能失敗一次，不能失敗第二次。我不會參與補選，但我呼籲大家出盡全力，打擊及杯葛『青年新政』及其他所謂『自決派』參與補選。」

### 潤帶挈二五仔「始終如一」

「Louis Cheung」則稱，「由社運時代起，由他推崇的青年人無一不是叛徒，阻礙香港該走的路。他推崇青年人，屢遭青年人背叛，十一年來始終如一。」

咁又難怪，有「熱狗」稱，「本土民主前線」及「青年新政」在選舉期間大搞「食熱狗」，但「狗主」不吭一聲，現在佢哋搞「清算」，「狗主」就咁上心，就難怪「熱城」班人咁翻。所謂「門人者，入門之」，只可以講養狗咬籬柵嘅，我哋普通人識條鐵咩，sit back and relax，安心咁繼續食花生啦！

記者 羅旦



「親熱狗」的「維尼」出示「證據」，證明「青政」才是「清算」的始作俑者，但「狗主」對此不吭一聲，反罵「熱城」，真係唔順氣囉！fb截圖

今日政壇前輩大放厥詞，指不會參與立法會補選，是因為議席原本是青年新政的梁游二人，不會去爭奪。陳雲先生一句「青年新政是香港人的頭號大敵」，簡單清楚直接，是絕佳回應。青年新政這些偽本土政團是香港人的頭號大敵，還要讓路予他們重返議會？說這話的人是否瘋了？

云粉畫公仔畫出腸，傻根讚好。fb截圖

ArTing Lam 分享了 Wan Chin 的帖子。Q: 青症呢兩日係咁撐泰博 想博乜? A: 博取補選，再次搶奪支持者 #本氓青必須死

有人揶揄「雙邪」撐鄭松泰只為扮自己友博補選。fb截圖

Li Pan 分享了 Wan Chin 的帖子。在單議席單票制的補選中，青政必大敗，但如果他們仍敢出來選，我們會全力打擊，即便要同舊日戰友對陣也在所不惜。

云粉稱要與「青政」開戰。fb截圖

# 發夢拳打「氓青」 幻想腳踢「港族」

## 特稿

「城邦派國師」傻根自以為「運籌帷幄之中，決勝千里之外」，講到好似《封神榜》滿天神佛齊助陣咁樣，竟然敗於「青政雙邪」之一梁頌恆之手，當然對「雙邪」恨之入骨。

趁「熱城」中人狂鬧「狗主」黃毓民講補選時翼護「雙邪」，自然要「乘勝追擊」，稱「雙邪」一旦參選，他們必「全力打擊」，更乘機辣埋「香港民族黨」，話人「偽冒」，似乎想趁「狗主」落難，一統天下咁嘍！

「傻根」貼文，稱自己不會參加補選，但就要「出盡全力，打擊及杯葛『青年新政』及其他所謂自決派參與補選」，其信徒自然紛紛響應，稱對方倘參加補選，一定要全力打擊。

有人提到，在「熱血公民」立法會議員鄭松泰因涉嫌侮辱國旗而被捕時，「雙邪」游蕩及梁頌恆有出posts鬧警方囑。

## 云粉追擊「雙邪」

Jane Checketts：打擊及杯葛「青年新政」及其他所謂自決派參與補選。

Ian Ngan：「青症」正×街，中害本土唔夠咩！

Rik Leung：膠甲白，點踩都唔死。

Ryan CT Lee：對付青粉只有一個辦法：殺無赦！

Anson Lam：皇天擊殺，五雷轟頂，早死早着，永不超生。

Li Pan：如果他們仍敢出來選，我們會全力打擊，即便要同舊日戰友對陣也在所不惜。

Jones Chan：九西新東選民，請用自己方法降低本氓青症(「本土民主前線」、「青年新政」)得票率！

資料來源：傻根fb留言 整理：羅旦